



pratta.xyz · orsochem.com · pr

PHANTOM NUANCE

Матовое декоративное покрытие с золотистым оттенком и блестками для интерьеров и экстерьеров.



Основные характеристики

Тип продукта:



РНАNTOM NUANCE представляют собой элегантное матовое покрытие с легким золотистым оттенком и ненавязчивым мерцающим эффектом, который зависит как от типа освещения в помещении, так и от угла обзора. Позволяет воспроизвести эффект рассыпанных бриллиантов на поверхности шелковисто матовой ткани с редким плетением золотистых шелковых нитей. Идеально подходит для отделки поверхностей внутренних и наружных стен старинных или современных зданий высокого престижа. Специальные компоненты материала обеспечивают покрытию дополнительную устойчивость к истиранию и моющиеся свойства.

Будучи универсальным, материал PHANTOM NUANCE может дополнить классический интерьер и придать ему свежую элегантность, подходящую для любого вида дизайнерских решений. Прост в применении и не требует особых навыков для нанесения.

Применение:

Материал предназначен для отделки стен и потолков в интерьерах и фасадов зданий, реставраций старых и отделки новых зданий, а также для отделки гостиниц, торговых и офисных центров или иных общественных помещений. А также для отделки элементов мебели и лепного декора и т.д.

Подготовка

При нанесение на стены и потолки в интерьерах и экстерьерах:

Перед нанесением материала PHANTOM NUANCE, необходимо подготовить поверхность с помощью системы подготовительных шпатлевок ORSO Infinity Basic и/или Light или аналоги. Подготовка поверхностей должна соответствовать нормам СНиП по подготовке стен и потолков в интерьере и экстерьере под покраску или международным стандартам категории Q4 (K4) соответственно.



Подготовленная поверхность должна быть гладкой и ровной, без царапин и сколов!





- Нанесите 1-2 слоя грунтовки-пропитки глубокого проникновения PRIMER NORMAL разбавленного водой в соотношении 1:8. Время межслойного высыхания 2 часа. Полное высыхание 4-6 часов. (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
- 2. Нанесите 1 слой специальной подложки RUVIDO (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта). После нанесения подожки дождитесь полного высыхания: 6-8 часов. Подложка придает поверхности необходимую адгезию и задает цвет фона, соответствующего цвету декоративного покрытия PHANTOM NUANCE. Колерованная подложка позволяет получить равномерный цвет декоративного покрытия и избежать перепадов оттенков. При выборе цвета по каталогу PHANTOM NUANCE подложка колеруется в тот же цвет, что и само декоративное покрытие.



superior of the orest of the or

+7 (499) 685-45-47

pratta.xyz

+7 (499) 685-16-25





pratta.xyz · orsochem.com · pr

Нанесение

Материал PHANTOM NUANCE поставляется отдельно от блесток. Поэтому не забудьте перед нанесением добавить блестки в уже заколерованную смесь.

Стандартная пропорция: 50 гр. золотых блесток (PRATTA GLITTERS Gold) рассчитана на 4 литра материала PHANTOM NUANCE. Однако регулировать контрастность блесток можно, меняя их количество на единицу объема в большую или меньшую сторону. После добавления блесток в смесь, тщательно размешайте ее до однородной консистенции, чтобы блестки равномерно распределились в составе материала.

Нанесение материала PHANTOM NUANCE должно осуществляться широкой кистью. Ширина кисти зависит от удобства нанесения и подбирается самостоятельно.

Материал PHANTOM NUANCE наносится в 2 этапа:



Кисть:

- 1. Нанесите 1 слой PHANTOM NUANCE, разбавленный водой на 20 %, кистью, хаотичными и плавными движениями, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и ударов от кисти. Время высыхания первого слоя: 6-8 часов.
- 2. Нанесите 2 слой PHANTOM NUANCE, разбавленный водой на 20 %, кистью, хаотичными и плавными движениями, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и ударов от кисти. Время высыхания второго слоя: 4-8 часов. После высыхания замойте влажной ветошью поверхность мелкими круговыми движениями, без особых усилий. Этот прием позволит придать поверхности приятный тактильный эффект и оголить блестки.



Декоративное покрытие PHANTOM NUANCE отлично поддается локальной реставрации.

Краскопультом:



Материал разбавляется водой согласно аппаратным характеристикам краскопульта. Перед использованием рекомендуем сделать пробный выкрас.

- 3. Задуйте 1 слой PHANTOM NUANCE, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Время высыхания первого слоя: 6-8 часов.
- 4. Задуйте 2 слой PHANTOM NUANCE, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Время высыхания второго слоя: 4-8 часов. После высыхания замойте влажной ветошью поверхность мелкими круговыми движениями, без особых усилий. Этот прием позволит придать поверхности приятный тактильный эффект и оголить блестки.

Время высыхания до эксплуатационной нагрузки: 24 дня.



superior of the orest of the or

+7 (499) 685-45-47

pratta.xyz

+7 (499) 685-16-25







pratta.xyz · orsochem.com · pr

Технические характеристики

 Температура нанесения:
 +5 ÷ +35 °C

 Относительная влажность:
 < 85%</td>

 Высыхание на касание:
 60 минут

 Межслойное высыхание:
 6-8 часов

 Полное высыхание:
 4 часа

Удельный вес: 0,85–0,90 кг/л

рН: $7 \div 8$ Теоретический расход: $5 \div 6 \text{ м}^2/\text{л}$

Цвет: базовый светлый бежево-золотистый, колеруемый

Упаковка: 4 л,

Колерование



Колеровка возможна в широком диапазоне цветов, в том числе поддержка систем RAL и NCS. Колеровать рекомендуем с помощью пигментов и колеровочной системы PCS (PRATTA COLOR SYSTEM) по каталогам собственных цветов для шелковых покрытий серии PHANTOM.

Следует проявлять осторожность, при использовании разных партий материала одного и того же цвета. Смешайте их между собой, чтобы обеспечить однородность цвета во время нанесения.

Хранение





Незаколерованный продукт в упакованном виде, помещенный в сухое прохладное место, имеет срок хранения до 24 месяцев.

После использования следует аккуратно закрыть упаковку и хранить в перевернутом положении.

Температура хранения и транспортировки: от +5 $^{\circ}$ C до +30 $^{\circ}$ C